PROTOKÓŁ Nr  51 A/06
wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa, Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych oraz Komisji Oświaty, Kultury                                  i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu  27 września 2006 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem Jana Jasiukiewicza - Wiceprzewodniczącego Rady Miasta.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 11.30
       Posiedzenie zakończono o godz.11.50
Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Krzysztof Pieszko


- Przewodniczący Komisji

2. Józef Pokładek



- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Zdzisław Abramowicz


- Członek Komisji 

4. Józef Burniak



- Członek Komisji

5. Leszek Chudzik



- Członek Komisji

6. Lesław Śliwko



- Członek Komisji
Nieobecny członek Komisji RGiF według listy obecności:

Jan Paździora



- Członek Komisji
Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Hubert Prabucki



- Przewodniczący Komisji

2. Stanisław Szypulski


- Członek Komisji
3. Stanisław Andrusieczko

- Członek  Komisji

4. Jarosław Kowalski


- Członek Komisji

5. Janusz Kozioł



- Członek Komisji

6. Krzysztof Pieszko


- Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji IGPiB według listy obecności:

Bolesław Nowak



- Z-ca Przewodniczącego Komisji
Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:
1. Eugeniusz Kowalski


- Przewodniczący Komisji 
2. Janusz Kozioł



- Z-ca Przewodniczącego Komisji 
3. Andrzej Czeczutka


- Członek Komisji

4. Jarosław Kowalski


- Członek Komisji

5. Hubert Prabucki



- Członek Komisji

6. Grażyna Zbieg



- Członek Komisji

7. Stanisław Szypulski


- Członek Komisji

Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:
1. Andrzej Czeczutka


- Przewodniczący Komisji

2. Andrzej Żuk



- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Stanisław Andrusieczko

- Członek Komisji

4. Alojzy Skóra



- Członek Komisji

5. Józef Pokładek



- Członek Komisji

6. Grażyna Zbieg



- Członek Komisji

7. Irena Dul




- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Piotr Roman



- Prezydent Miasta

2. Kazimiera Popławska


- Z-ca Prezydenta Miasta

3. Jerzy Zieliński



- Sekretarz Miasta

4. Mirosława Mitek


- Skarbnik Miasta

4. Tadeusz Grzesik


- Radca Prawny

5. Stanisław Małkowski


- Przewodniczący Rady Miasta

6. Jan Jasiukiewicz


- Wiceprzewodniczący Rady Miasta
Proponowany porządek posiedzenia:
1.
Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2.
Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie utworzenia obwodów głosowania w szpitalach dla przeprowadzenia głosowania w wyborach do Rady Miasta Bolesławiec, Rady Powiatu Bolesławieckiego, Sejmiku Województwa Dolnośląskiego i bezpośrednich wyborach Prezydenta Miasta Bolesławiec w dniu 12 listopada 2006 r. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały o zmianie uchwały XL/386/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 26 października 2005 r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej                            w Warszawie na realizację inwestycji pn.: „Oczyszczanie ścieków                                 w Bolesławcu”, współfinansowanej z funduszu Unii Europejskiej Funduszu Spójności (ISPA).

Komisje przyjęły proponowany porządek posiedzenia, głosując jednogłośnie.

Przebieg posiedzenia:
Ad 2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie w sprawie utworzenia obwodów głosowania w szpitalach dla przeprowadzenia głosowania w wyborach do Rady Miasta Bolesławiec, Rady Powiatu Bolesławieckiego, Sejmiku Województwa Dolnośląskiego                                i bezpośrednich wyborach Prezydenta Miasta Bolesławiec w dniu 12 listopada 2006 r. 

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali przed posiedzeniem Komisji.
(projekt uchwały – zał. nr 1)
Komisje postanowiły zaopiniować pozytywnie przedmiotowy projekt uchwały, głosując:

- Komisja ZRiSS większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu);

- Komisja OKiS większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).
Ad 3. Zaopiniowanie projektu uchwały o zmianie uchwały XL/386/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 26 października 2005 r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska                                                   i Gospodarki Wodnej w Warszawie na realizację inwestycji pn.: „Oczyszczanie ścieków w Bolesławcu”, współfinansowanej z funduszu Unii Europejskiej Funduszu Spójności (ISPA).

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali przed posiedzeniem Komisji.
(projekt uchwały – zał. nr 2)
W dyskusji udział wzięli:

Radny Lesław Śliwko przypomniał, że Rada Miasta podjęła już projekt uchwały w omawianej sprawie. W związku z tym radny spytał, czy warunki pożyczki uległy zmianie. 
Odpowiedzi udzieliła Z-ca Prezydenta Miasta Kazimiera Popławska, informując, że pierwsza uchwała podjęta przez Radę Miasta była uchwałą                           o wyrażeniu chęci zaciągnięcia pożyczki w wysokości wynikającej                                z harmonogramu rzeczowo – finansowego i harmonogramu płatności. Pani Prezydent dodała, że wysokość pożyczki zmniejszyła się ze względu na zmniejszenie wartości kontraktu.  Umowa zostanie podpisana 1 października br. 
Wypowiedź uzupełniła Skarbnik Miasta Mirosława Mitek, przedstawiając warunki pożyczki. Poinformowała, że strony ustaliły oprocentowanie pożyczki na 0,7% stopy redyskontowej weksli w skali roku, ogłaszanej przez Narodowy Bank Polski, lecz nie mniej niż 2,3% w skali roku. Termin spłaty pierwszej raty, w wysokości 112.800 zł, przypada na dzień 1 stycznia 2008 r., a koniec spłaty pożyczki - na dzień 30 czerwca 2018 r.  
Komisje postanowiły zaopiniować pozytywnie przedmiotowy projekt uchwały, głosując:

- Komisja IGPiB jednogłośnie (6 głosami „za”);

- Komisja RGiF większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu);

- Komisja ZRiSS większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu);

- Komisja OKiS większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).
Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jan Jasiukiewicz zamknął wspólne posiedzenie Komisji.
Protokołowała:
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